
Limpiafondos inalámbrico diseñado para spas.

ES

ACCESORIOS

Robot Limpiafondos Spabot
Le presentamos el primer limpiafondos au-
tomático para spas residenciales, el SPA-
BOT™.

SPABOT™ limpia con eficancia el agua del 
en 60 minutos. Cuenta con un filtro de 1 L 
que proporciona una finura de filtración de 
100 micrones para retener cualquier tipo de 
residuo. 

Los indicadores luminosos indican el nivel 
de carga del dispositivo y la etapa del ciclo 
en la que se encuentra.

Al acabar el ciclo, se queda flotando en la 
superficie, lo que permite recogerlo fácil-
mente. La ventana transparente permite 
una visión clara de los residuos, mientras 
que el acceso al alojamiento del filtro por la 
parte superior facilita su extracción.

Es eficaz, práctico e inalámbrico, lo que lo 
hace excepcionalmente ágil. Además, esto 
permite llegar a todos los rincones en cual-
quier tipo de superficie.

CARACTERÍSITCAS DE LOS SPAS

Enterrados o sobre suelo

Cualquier forma y todos los revestimientos.

Tamaño de hasta 3 x 3 metros. 

Limpieza del suelo, asientos y línea del agua.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Número de motores: 3

Dimensiones: 28 x 25,5 x 23 cm

Peso: 2,5 Kg

Duración ciclo de limpieza: 60 minutos

Superficie filtrante: 123 cm2

Capacidad del filtro: 1L

Boca de aspiración: 7.4 cm

Batería: 25.4 V / 10 Ah

Sistema de seguridad: Parada automática fuera del 
agua, protección electrónica de los motores.

EQUIPAMIENTO DE SERIE

Cargador

Filtro: 100 μ

CARACTERÍSTICAS COD. WR000514



Cordless pool cleaner designed for spas.

EN

ACCESSORIES

Spabot Spa Cleaner
Introducing the first automatic pool cleaner 
for residential spas, the SPABOT™.
 
SPABOT™ effectively cleans spa water in 60 
minutes. It features a 1 L filter that provides 
a filtration fineness of 100 microns to retain 
any debris. 
 
Indicator lights indicate the charge level of 
the device and the stage of the cycle it is in.
 
At the end of the cycle, it floats on the sur-
face for easy collection. The transparent 
window allows a clear view of the waste, 
while access to the filter housing from the 
top makes it easy to remove.
 
It is efficient, practical and cordless, making 
it exceptionally agile. In addition, this makes 
it possible to reach all corners on any type 
of surface.

CHARACTERISTICS OF SPAS

Buried or above ground 

Any shape and all coatings.

Size up to 3 x 3 metres. 

Cleaning of the floor, seats and water line.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Number of engines: 3

Dimensions: 28 x 25,5 x 23 cm

Weight: 2.5 kg

Cleaning cycle time: 60 minutes

Filter surface area: 123 cm2

Filter capacity: 1L

Suction mouth: 7.4 cm

Battery: 25.4 V / 10 Ah

Safety system: automatic out-of-water stop, 
electronic engine protection.

STANDARD EQUIPMENT

Charger

Filter: 100 μ

FEATURES COD. WR000514



Nettoyeur de piscine sans fil conçu pour les spas.

FR

ACCESSOIRES

Spabot nettoyeur de spa
Voici le premier nettoyeur de piscine auto-
matique pour les spas résidentiels, le SPA-
BOT™.
 
SPABOT™ nettoie efficacement l’eau du spa 
en 60 minutes. Il est doté d’un filtre de 1 L 
qui offre une finesse de filtration de 100 mi-
crons pour retenir tous les débris. 
 
Des voyants lumineux indiquent le niveau 
de charge de l’appareil et l’étape du cycle 
dans laquelle il se trouve.
 
À la fin du cycle, il flotte à la surface pour 
faciliter la collecte. La fenêtre transparente 
permet de voir clairement les déchets, tan-
dis que l’accès au boîtier du filtre par le haut 
permet de le retirer facilement.
 
Il est efficace, pratique et sans fil, ce qui lui 
confère une agilité exceptionnelle. De plus, 
il permet d’atteindre tous les coins sur n’im-
porte quel type de surface.

CARACTÉRISTIQUES DES SPAS

Enterré ou en surface. 

Toutes les formes et tous les revêtements.

Taille jusqu’à 3 x 3 mètres. 

Nettoyage du plancher, des sièges et de la 
conduite d’eau.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Nombre de moteurs : 3

Dimensions : 28 x 25,5 x 23 cm

Poids: 2.5 Kg

Durée du cycle de nettoyage : 60 minutes

Surface de filtration : 123 cm2

Capacité du filtre : 1L

Bouche d’aspiration : 7,4 cm

Batterie : 25,4 V / 10 Ah

Système de sécurité : arrêt automatique hors de 
l’eau, protection électronique du moteur.

ÉQUIPEMENT STANDARD

Chargeur

Filtre : 100 μ

CARACTÉRISTIQUES COD. WR000514



Schnurloser Poolreiniger für spas.

DE

ZUBEHÖR

Spabot Roboter
Wir stellen den ersten automatischen Pool-
reiniger für private Whirlpools vor, den SPA-
BOT™.
 
SPABOT™ reinigt das Whirlpoolwasser 
effektiv in 60 Minuten. Er verfügt über einen 
1-Liter-Filter mit einer Filterfeinheit von 100 
Mikrometern, der alle Verunreinigungen 
zurückhält. 
 
Kontrollleuchten zeigen den Ladezustand 
des Geräts und die Phase des laufenden 
Zyklus an.
 
Am Ende des Zyklus schwimmt das Gerät 
an der Oberfläche und lässt sich leicht au-
ffangen. Das transparente Fenster ermögli-
cht eine klare Sicht auf den Abfall, während 
das Filtergehäuse von oben zugänglich ist 
und sich leicht entfernen lässt.
 
Er ist effizient, praktisch und kabellos, was 
ihn besonders wendig macht. Außerdem 
lassen sich so alle Ecken auf jeder Art von 
Oberfläche erreichen.
 

MERKMALE VON SPAS

Vergraben oder oberirdisch. 

Jede Form und jede Beschichtung.

Größe bis zu 3 x 3 Meter. 

Reinigung des Bodens, der Sitze und der 
Wasserleitung.

TECHNISCHE MERKMALE

Anzahl der Motoren: 3

Abmessungen: 28 x 25,5 x 23 cm

Gewicht: 2.5 Kg

Dauer des Reinigungszyklus: 60 Minuten

Filterfläche: 123 cm2

Filterkapazität: 1L

Ansaugöffnung: 7,4 cm

Akku: 25,4 V / 10 Ah

Sicherheitssystem: automatischer Stopp 
außerhalb des Wassers, elektronischer 
Motorschutz.

STANDARDAUSSTATTUNG

Ladegerät

Filter: 100 μ

WASSERTRAINING COD. WR000514



Pulitore per piscine senza fili progettato per le spa.

IT

ACCESSORI

Robot pulitore Spabot
SPABOT™ è il primo pulitore automatico per 
piscine residenziali.
 
SPABOT™ pulisce efficacemente l’acqua 
della spa in 60 minuti. È dotato di un filtro 
da 1 L che garantisce una finezza di filtra-
zione di 100 micron per trattenere qualsiasi 
tipo di detriti. 
 
Le spie luminose indicano il livello di cari-
ca del dispositivo e la fase del ciclo in cui 
si trova.
 
Al termine del ciclo, il dispositivo galleg-
gia sulla superficie per essere facilmente 
raccolto. La finestra trasparente permette 
di vedere chiaramente i rifiuti, mentre l’ac-
cesso all’alloggiamento del filtro dalla parte 
superiore ne facilita la rimozione.
 
È efficiente, pratico e senza fili, il che lo ren-
de eccezionalmente agile. Inoltre, permette 
di raggiungere tutti gli angoli su qualsiasi 
tipo di superficie.

CARATTERISTICHE DELLE SPA

Interrato o fuori terra. 

Qualsiasi forma e tutti i rivestimenti.

Dimensioni fino a 3 x 3 metri. 

Pulizia del pavimento, dei sedili e della linea 
dell’acqua.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Numero di motori: 3

Dimensioni: 28 x 25,5 x 23 cm

Peso: 2,5 Kg

Durata del ciclo di pulizia: 60 minuti

Superficie filtrante: 123 cm2

Capacità del filtro: 1L

Bocca di aspirazione: 7,4 cm

Batteria: 25,4 V / 10 Ah

Sistema di sicurezza: arresto automatico fuori 
dall’acqua, protezione elettronica del motore.

DOTAZIONE STANDARD

Caricabatterie

Filtro: 100 μ

CHARATTERISTICHE COD. WR000514


